## 坚持问题导向 全面从严治党

## -焦作市纪念建党94周年全面推进从严治党座谈会发言摘要(下)

原振喜(市十二届政协主席):对照 全覆盖,固本强基。 党章和省委、市委的要求,我觉得自己还 存在宗旨意识不够牢固、加强党性修养 不够坚定、工作上存在懈怠情绪等不 足。在今后的工作中,一是加强理论学 习,坚定理想信念。二是强化宗旨意识, 努力改进作风。三是落实"三严三实", 严格要求自己。

关于从严治党,提几点看法。一是 要加强认识。要深刻领会习近平总书记 提出的"信念坚定、为民服务、勤政务实、 敢于担当、清正廉洁"的好干部标准,深 学、细照、笃行。二是要突出"严"字。把 从严贯穿到党建工作的各个领域、各个 环节,真正做到真管真严、敢管敢严、常 管常严,让党员干部一尘不染,政治生态 山清水秀。三是要与实际工作相结合。 要把党建工作与业务工作结合起来,找 准党建工作服务焦作经济社会发展的契 合点,切实把党建政治优势转化为发展 优势,把党的组织资源转化为发展资源, 把党的建设成果转化为发展成果,充分 发挥党建工作服务基层、服务群众、服务 发展的引领、推动、基础作用。

穆玉华(市人大常委会副主任):全 面从严治党、"三严三实"教育,各级党组 织党员负责同志是重点,每一位党委党 组成员都要从自身做起,从自己工作做 起,对照"三严三实"的要求,聚焦对党忠 诚,个人干净,敢于担当,把思想提高、党 性不朽、整改落实、立规执行结合起来, 着力解决不严不实的问题

在今后的工作中,我会进一步严格、 高标准要求自己,把"三严三实"作为行 动的准则,从自身做起,从每项工作做 起,结合人大的本职工作,务实作为,真 正做到"心中有党、心中有民、心中有 戒",做"严以修身、严以用权、严以律己、 谋事要实、创业要实、做人要实"的践行 者和人民的好干部。

李世友(市人大常委会副主任):通 过近期对十八大和十八届三中、四中全 会精神,习近平总书记系列讲话精神及 党章的学习,思想认识有了进一步的提 高。全面从严治党既是中央的部署和要 求,也是每个党员必须自觉履行的职 责。对照中央和省委全面从严治党要 求,觉得自己还存在着标准不高、要求不 严、抓落实求实效劲头不足等问题。

在今后的工作中,要坚决在政治上 与党中央保持一致,增强政治的坚定 性。加强党性修养,严于修身,严于用 权,严于律己。树正气,守规矩,遵守党 的各项规章制度,自觉履行党员的责任 义务。增强责任意识,勇于担当,老老实 实做人,勤勤恳恳做事。在全面从严治 党进程中,做一个积极的参与者,做一个 尽职尽责的助推者。

魏丰收(市人大常委会副主任):从严 治党涉及党的工作方方面面,就党员领 导干部来讲,我认为要切实增强三种意 识:一是增强遵守党章意识,使党章规定 的各项党纪成为管党治党的尺子,成为 党员干部不可逾越的底线,使党员自觉 坚定坚持党的领导,自觉坚定保持党的 先进性和纯洁性,自觉坚定锻造坚强领 导核心。二是增强勇于担当意识,牢记 职责使命,以勇挑重担的工作态度,以迎 难而上的工作作风,推动全面从严治党与 全面建成小康社会、全面深化改革、全面 依法治省、全面依法治市的深度融合,提 升党的执政能力。三是增强率先垂范意 识,各级党员领导干部要带头执行党的纪 律和规矩,带头搞好"三严三实"专题教 育,带头抓班子带队伍,带头接受党和人 民监督,真正做到率先垂范,以上率下。

郜小方(市人大常委会副主任):全 面从严治党,我觉得重要的一点就是应 该做到常怀敬畏之心。要敬畏党纪。工 作生活中,要用党纪扎牢思想的篱笆,时 得起考验,抵得住诱惑,始终保持警钟长 鸣,大到在党纪国法面前、小到在身边各 民。作为领导干部,无论何时都必须弄 清自己与群众的关系,坚持群众观点、站 稳群众立场,牢固树立以人为本、执政为 民的价值观和执政观,把群众答应不答 应、满意不满意作为决策的最高标准。 要敬畏人生。要从"心"做起,做到恭敬、 宁静、干净,躬身善行,始终正确把握人 生的坐标;要行有益之事,自觉养成脚踏 实地、埋头苦干的务实作风,以强烈的事 业心和责任感,立足岗位、忠于职守。

周备锋(市政协副主席):对照上级 要求和自己实际,我感到自己还存在以 下不足:一是党性修养还不够强。二是 学习抓得不够紧。三是宗旨意识树立还 动事业发展。 不够牢。下一步,我将加强政治理论学习, 强化宗旨意识,锤炼党性修养,践行"三严 三实",拉高工作标杆,做一名合格党员。

关于从严治党,我谈几点看法:一是 从严治党要与发展相结合,走与群众相 联系、与实际相结合、与发展相统一的路 子。二是从严治党要管好干部,让每一 更多辛苦、承担更重责任、接受更严格的

许竹英(市政协副主席):打铁还需 自身硬,只有坚持严密组织、严明纪律、 严格管理、严肃监督,始终保持先进性和 纯洁性,我们党才能肩负起历史的使命

要做好我市的党建工作特别是党风 廉政建设工作,我认为可以在以下几个 方面重点开展工作:一是在落实民主集 中制上严抓严管,推动民主集中制具体 化、程序化、规范化。二是在"4+4+2"党 建工作机制上真抓真做,夯实基层党建 体制机制。三是在从严治吏上动真碰 硬,打造高素质执政干部队伍。四是在 作风建设上不设休止符,进一步密切党 群血肉关系。五是在反腐倡廉建设上坚 定不移,永葆党的先进性。

李振国(市委副秘书长):全面从严 治党,认识上要再提高。党委办公室始 终要与中央、省委和市委保持高度一致, 做到思想上统一、政治上同心、情感上认 同、行动上同步。作风上要树形象。作 为办公室负责同志,一定要以更高的标 准来要求自己,时刻把自己的所作所为 与办公室的形象联系起来,自觉接受监 督,树立良好形象。工作落实上要作示 范。要认清办公室的地位和作用,在落 实市委部署上作示范。要有勇于担当 勇于碰硬、勇于创新的决心和信心,加强 督查,确保党委决策部署真正落到实处。

郑定良(市人大常委会副秘书长、办 公室主任):党的建设是一项系统工作。 只有把"全面"和"从严"有机结合,才能 使党建工作落到实处、管出成效。

要从严加强思想建设,建立严格淘 汰机制,形成导学、督学、验学、奖学的机 制,提高党员干部理论学习的内在动力。 二要从严加强组织建设,重点是培养一批 素质优良的党员干部,锻造一支本领过硬 的干部队伍。三要从严加强作风建设, 从领导干部严格抓起,以党风政风带动 社风民风。四要从严加强反腐倡廉建设, 从源头上防止腐败发生。五要从严加强 制度建设,增强制度的针对性和可操作 性,坚决维护制度的严肃性和权威性。

卢继成(市政府副秘书长、纪检组 长):从严治党,关键在"从严"二字。纪 律从严。要严明政治纪律、组织纪律、财 经纪律、工作纪律。制度从严。及时采 取措施进行改革和完善,统筹推进党的 建设制度改革,同时科学制定各项制度, 更加注重制度的质量。责任从严。党委 真正承担起从严治党主体责任,纪委真 正承担起从严治党监督责任。监督从 严。严格执行《党内监督条例》和《廉政 准则》,支持和完善巡视制度,使之成为 党内监督的重要手段。加强民主监督, 使监督更加透明化、民主化。加强行政 监督,完善"两责联审"制度,加强重点部 门及关键岗位主要负责人的审计监督。

兑恩奇(市政协党组成员):要充分 认识全面从严治党的深刻内涵和重大意 难要有勇于作为的精神,发挥好表率作 顺利推进。全面落实党风廉政建设责 能力。要善于组织群众、发动群众,把广 任,抓好委员队伍建设和政协机关干部 队伍建设,履行好"一岗双责",做到业务 工作和作风纪律建设两手抓、两促进。 发挥领导核心作用。坚定不移贯彻执行 党关于人民政协的方针政策,把党的有强党性,要加强对全体党员的理想信念 关重大决策和工作部署贯彻到政协全部 工作中去,在思想上政治上行动上同市 策。二是要严格党规,做到有令必行、有 委和市政协党组保持高度一致。

主席):宣传思想文化战线要加强理论学 习教育,加大新闻宣传力度。在《焦作日 严治党的必然选择。要突出四个注重。 报》上开辟《纪检监察》专题,在广播电视 台《焦作新闻》《零距离》栏目开辟专栏,实际问题。二是要注重创新。三是要注 及时通报反腐倡廉情况、宣传亮点,搞好 重动真格,做到两手都要抓、两手都要 舆论监督。开展百姓问政,着力解决社 硬。四是要注重长效,把解决问题同建 会群众关注的焦点、热点和难点问题,督 立长效机制结合起来,为全面加强党的 时检点自己、约束自己,耐得住寂寞,经 促有关单位进行整改。加强互联网宣 建设奠定坚实的基础。 传,督促网站加强行业自律,诚信办网, 履行好网站社会责任,倡导网络反腐倡 民政局在党风廉政建设方面取得了一定 子、民主评议等制度,提高各级党组织的 项规定面前不越雷池半步。要敬畏人 廉新风尚。加强舆论监督,增强惩防体 成绩,但仍存在思想认识不够到位、结合 战斗堡垒作用,为城乡建设保驾护航。 系建设的透明度。

从严治党,必须把理想信念作为提升党 党,要健全"四个机制",即健全组织领导 性修养的总开关,把共产主义理想和中 机制,健全责任分解机制,健全履责工作 国特色社会主义信念作为终身追求。在 机制,健全考核述评机制。抓好"四项工 深化作风建设上下功夫,进一步树立新 风正气,坚决防止"四风"问题复发反 弹。在严明各项纪律上下功夫,进一步 做到为政清廉。要加强干部的日常管 部业务领域的廉政风险防控体系;加大 理,把功夫下在平时,真正落到实处。在 秉公用权上下功夫,进一步践行执法为 岗位的监督检查力度;强化监督问责,切 民,以良好的工作作风和实实在在的工 实筑牢拒腐防变的思想防线。 作业绩凝聚智慧力量、赢得群众信任、推

自己思想实际,对照党员的标准,感到自 己应该在坚定理想信念、坚持实事求是、 推动科学发展、密切联系群众等方面为 机关党员干部做出表率。一要自觉遵守 党的政治纪律,规范言行,管住小节,尽 好责任。二要积极践行"三严三实",坚 律;切实加强党建工作,以党建工作推动 个干部都深刻懂得,当干部就必须付出 持实事求是,一切从实际出发,加强党性 民族宗教工作开展。 修养,严以律己,清正廉洁。三要改进工 约束。三是从严治党要抓好基础。要抓 作作风,深入了解民情,广泛集中民智, 道德修养是保持党的先进性和纯洁性的 组织覆盖,帮助企业组建党组织,不断增

府的中心工作献计出力。

廉常萍(市妇联主席):正视党内存 在的突出矛盾和问题,落实党要管党、从 严治党,是巩固党的执政基础和执政地 位的现实需要。党建工作下一步要贯穿 始终抓思想建设,多管齐下抓组织建设, 持续推进抓作风建设,破立结合抓制度 建设。市妇联党组将按照市委安排部 署,结合全市"三严三实"专题教育,全面 加强妇联党组织的思想、组织、作风、制 度和廉政建设,以党建促妇建,推动全市 妇女儿童事业创新发展,为加快建设经 济转型示范市和打造美丽焦作作贡献。

黄振军(市信访局局长):结合信访 工作实际,我觉得,从严治党,要把思想 建设作为党的建设的根本,把群众满意 不满意、高兴不高兴、答应不答应作为标 杆来衡量。要把干部队伍建设作为党的 建设的重点,以严的标准选拔干部、以严 的措施管理干部、以严的纪律约束干 部。要把改进作风作为党的建设的突破 口,在干部队伍中要大力倡导实事求是、 雷厉风行、开拓进取、敢于担当和一抓到 底的工作作风。要把制度建设作为党的 建设的保障,增强维护制度的权威性、严 肃性和平等性,使制度成为硬约束

钟会学(市国土资源局局长):国土 系统部分党员干部目前存在责任意识不 强、履责措施不实等问题,建议下一步制 订落实"两个责任"考核方案,严格履行 差评问责机制,以问责倒逼履责,以制度 完善倒逼认识变化。推动廉政文化建 设,营造系统内部廉政文化浓厚氛围,整 体增强干部职工廉政和反腐败意识。加 大监督管理和执纪问责力度,用好谈话 教育、约谈、诫勉谈话等制度,坚持做好 反腐败防未发、防苗头、防大事、防扩散, 实现风险防控管理领域的全覆盖。

冯炜(市地税局局长):从严治党在 地税部门业务工作方面的主要体现就是 从严治税,具体来说,一是抓班子,做到 守纪律、讲规矩,与党委、政府保持高度 一致,特别是在组织收入工作上,不折不 扣落实党委、政府的决策部署。二是带 队伍,做到严格管理、严格要求,为焦作 企业发展创造好的税收环境。三是抓税 收,用好用活用足各项税收政策,坚决做 到依法减免、应减尽减、应免尽免、应退 尽退,绝不以税收收入任务重为由在落 实税收优惠政策上打折扣、搞变通,支持 企业做大做强,全力服务地方经济发展。

王雨舟(中国人民银行焦作市中心 支行行长):党委书记作为一级党组织的 主要负责人,要带领党委一班人履行好 党委的各项职责,认清责任,着力加强党 性锻炼,努力提高履职能力。

要坚持党的群众路线,贴近群众、联 系群众、服务群众,坚持人民主体地位。 要"在其位,谋其政",更要"承其任,负其 责"。领导干部特别是党委书记面对困 大员工的积极性都调动起来,把全行的 智慧汇集起来,激发活力,形成气势。

闫万国(市审计局局长):全面推进 从严治党,必须抓住三个重点,一是要增 教育,这是全面推进从严治党的治本之 禁必止,决不允许出现不讲政治、不守规 张少波(市委宣传部副部长、社科联 矩的言行。三是要严肃党纪,这是纯净 党的队伍的客观需要,也是全面推进从 一是要注重求实,一步一个脚印地解决

实际不够到位、内部监督不够到位、责任 尚在军(市委政法委副书记):全面 追究不够到位等薄弱环节。全面从严治 作",即严明党的纪律,抓好作风建设,努 力提升民政服务水平,切实维护好民政 系统的良好形象;加快建立覆盖民政全 对重点领域、重点项目、重点环节、重点

买福来(市民宗局局长):我作为一 名党员领导干部,反思近年来在加强党 杨鹤强(市委统战部副部长):联系 的建设特别是从严治党方面的工作,觉 得更应该加强对党建工作的领导,切实 履行主体责任;加强学习教育,不断提升 党员党性修养和思想自觉;持续加强党 员干部作风纪律建设;建立健全从严治

引导统一战线广大成员围绕市委、市政 本。共产党员加强思想道德修养,第一 要加强学习,保持思想上的清醒、立场上 的坚定,提升个人修养。第二要勇于实 践,立足本职,爱岗敬业,吃苦耐劳,勇于 担当。第三要自省自律,时刻做到自重、 自省、自警、自励,特别是要做到慎独,即 在无人监督、个人独处的情况下,也能坚 定理想信念,永葆政治本色。

> 王国建(市农业局局长):作为农业 部门,要大力发展"互联网+农业"新业 态,科学制订全市经济社会发展"十三 五"农业发展规划,大力提高粮食生产能 力。调整优化农业结构,提升农产品加工 业的档次和规模,确保农产品质量安全。 加大扶贫开发工作力度,解决贫困地区人 口的生产生活问题。积极开展招商引资 活动,争取项目,争取资金,推动农业跨越 发展。大力推进农村改革,激发农村生 产要素的内在活力,妥善解决土地承包 突出问题,促进农村社会和谐稳定。

> 朱玉正(市林业局局长):针对当前 庸政懒政问题,我们林业部门计划开展 人人讲党课、人人搞调研、人人解难题活 动。人人讲党课,即各级党员领导结合 "三严三实",自己选题,在全体会议上讲 党课,谈感受、找差距。人人搞调研,即 由分管局长牵头,围绕当前项目建设、项 目储备及群众关心的热点难点问题,开 展有针对性的走访调研活动,剖析问题, 寻找方法。人人破难题,即把梳理出来 的难题进行细化分解,明确责任人及完 成时间,加强督导,确保落实到位。

> 王峙东(市教育局局长):针对市直 教育系统查摆出的"信念不牢,党性意识 不强;精神不振,一流意识不强"等问题, 下一步要以贯彻落实《党组工作条例》全 面推进从严治党,用钉钉子的精神抓好 党建,用踏石留印、抓铁有痕的作风落实 好全面从严治党的政治责任。要以扎实 开展"三严三实"专题教育全面推进从严 治党。要以扎实开展"三查三保"活动全 面推进从严治党,以"三查三保"活动开 展情况检验党员干部的执行力和纪律 性,检验基层党组织的战斗力和凝聚力。

宁继学(市卫生局局长):作为一名 党员领导干部,应该如何做才能符合党 提出的从严治党的要求? 我认为,要把 "三严三实"专题教育工作与走基层、解 难题、办实事、惠民生结合起来,促进联 系服务群众经常化,在改进作风、解决问 题、推动工作中深化教育。如何做到联 系服务群众经常化?那就要胸怀务实为 民之情,身入群众,心入群众,为民尽责, 处理好四个"圈子":自觉净化"三圈"即 生活圈、交际圈、娱乐圈,筑牢"一圈"即 群众圈,俯下身子到群众中去,多为群众 办几件实实在在的事。

王存轩(焦作银监分局局长):作为 银行业监管部门,全面从严治党应体现 在自觉维护中央权威、自觉遵守政治纪 律和政治规矩上。坚持思想建党,坚定 言念,牢固树立正确的世界观、人生 用人风气,加强干部日常管理和监督。 巩固群众路线教育实践活动成果。落实 党风廉政建设责任制,坚持做到廉洁行 政、廉洁监管。推进反腐倡廉制度建设, 进一步简政放权,规范权力运行,公开审 批流程,强化流程控制,实行审批事项集

中受理,切实提高工作效率。 赵长占(市住房城乡建设局局长): 从严治党,我觉得一是要加强制度建设, 把权力关进制度笼子里,自觉接受人民 群众监督。二是要加强督促检查,强化 政治制度的执行落实,更好服务城乡建 设,建设阳光政府。三是要加强严格管 理,加大对一把手的监督力度,建立领导 干部责任追究机制,重视民主集中制建 设,确保重大决策贯彻执行。四是要加 强组织建设,严肃党内政治生活。认真 陈战胜(市民政局局长):近年来,市 落实党员定期评议基层党组织领导班

> 赵卫星(市旅游局局长):结合自身 思想和工作实际,查找在全面从严治党 方面存在的问题和不足,觉得抓好党建, 要完善和落实民主集中制,增强党组织 的凝聚力和战斗力。完善和落实党组政 治生活制度,增强党组政治性、原则性、 战斗性。完善和落实干部选拔任用制 度,树立正确选人用人导向。完善和落 实反腐倡廉制度,从源头上预防腐败。 加强教育引导,增强班子成员和党员干 部的党建意识、责任意识、宗旨意识、担 当意识、廉政意识,提高党员干部的政治 素质和业务素质。

王志勇(市工商局局长):通过认真 分析查找自身的问题,我明确了今后整 改的方向。要以思想建党为根本,强化 理论学习,牢固树立全心全意为人民服 务意识,提高拒腐防变能力。以作风建 设为突破口,求真务实工作,让群众切切 党的机制制度;严格执行政治和组织纪 实实看到我们具体的行动,感到积极的 变化。以夯实基础为目标,从三个方面 抓好非公党建工作。抓宣传引导,提高 杨火星(市委农办主任):加强党员 企业经营者对党组织作用的认识。抓党 好基层组织建设,重点抓薄弱环节,确保 充分反映民意,发挥统战工作优势,积极 需要,是党员干部做人从政的立身之 强企业凝聚力和内在发展动力。抓示范 点点滴滴,激励全市人民为经济转型示

带头,鼓励和组织广大党员在本职岗位 范市和美丽焦作建设贡献力量。 勇挑重担,充分发挥企业党组织的战斗 堡垒作用和党员的先锋模范作用。

黄晓平(市安监局局长):我认为要 加强党的建设,从严管党治党,应注重以 下几个方面:一是思想上真正有党,引导 党员干部自觉加强党性修养,自觉以党 的需要为出发点,对党忠诚,听党号召。 二是要重视党的制度建设,通过制度治 党,解决行为规范、约束监督问题,以强 制手段规范党员干部的行为。三是发挥 党员领导干部的作用,完善干部激励机 制,充分调动广大党员干部的干事创业 积极性。四是必须依靠自身监督和强化 外部监督。五是增强管党治党意识,落 实从严治党的责任。

杜拥军(市粮食局局长):从严治党, 我觉得,要把学习习近平总书记从严治 党重要讲话精神作为当前最重要的任 务,不断强化党组抓党建责任。必须坚 持思想建党从严,不断坚定理想信念。 必须坚持纪律规矩从严,不断增强党性 意识和纪律观念。必须坚持反腐倡廉从 严,营造良好政治生态。必须严以律己, 洁身端行,个人做到廉洁自律,单位逐渐 风清气正。努力抓好夏收及当前主要粮 食工作,同时还要抓好招商引资、项目建 设、粮油特产电子商务中心运营以及焦 作创建全国优质高产小麦之都等工作。

杨吉喜(市司法局局长):在认真剖 析司法系统存在问题的基础上,下一步, 市司法局将以思想建党为根本,把好总 开关;以严肃党内政治生活、严明党的纪 律规矩为抓手,用严格的标准,规范党内 行为;以加强"双基"建设为着力点,夯实 基层基础;以改进作风为突破口,密切党 同人民群众的血肉联系;深入开展党风 廉政建设和反腐败斗争,确保全面从严 治党见到实效;围绕工作大局,主动担当 作为,确保十大建设推进到哪里,法律服 务就跟进到哪里。

马爱国(市统计局局长):立足统计 系统实际,我觉得从严治党,要扎实开展 "三严三实"活动,做到统计制度要严、统 计管理要严、执行纪律要严,党员作风要 实、统计调查要实、经济数据要实。要认 真落实"两个责任",切实加强和改进统 计工作,促进统计工作更好地服务经济 社会发展。坚持从严治党,要努力营造 良好政治生态,严肃党内政治生活,坚持 正确用人导向,锲而不舍地抓政风建设, 把纪律挺在前面,立起来、严起来,真正 做到执行纪律无条件、遵守规矩不含糊、 守住底线不逾越、遇到红线不触碰。

李小平(市质监局局长):进一步加 强和改进党建工作,要加强基层党组织 建设,不断巩固党在基层执政的阶级基 础和群众基础。加强党员干部队伍建 设,努力提高党员的综合素质和能力水 平,充分发挥共产党员的先锋模范作 用。落实完善党建工作制度,形成党建 与经济、业务工作齐抓共管的工作责任机 义,以严肃纪律保证政协机关各项工作 用。要具备统筹全局、驾驭复杂局面的 观、价值观和公私观、是非观、义利观。制。落实党风廉政建设主体责任,切实把 整治、推进立规执纪这五个"关键动 着力强化干事创业用人导向, 匡正选人 党风廉政建设和反腐败工作当作各级党 委的分内之事、应尽之责,真正把担子担 起来、把职责履行好,凝聚力量,推动发 展。发挥派驻机构的监督执纪问责作用, 让派驻纪检人员参与到市纪委工作中。

郭颂福(市体育局局长):通过学习, 我对从严治党有了更深刻的认识。从严 治党要依法执政,加强制度建设,推进党 的建设制度化、规范化、程序化。从严治 党要改进作风,加强作风建设,把走入群 众"接地气"、扎根基层"转作风"的工作 长效化、常态化,进而彰显毅力,增强实 效。从严治党要严管干部,加强队伍建 设,在提升党员干部素质和能力上下功 夫,在创新选人用人机制上下功夫,进一 步提高党员干部队伍管理的科学化水 平,更好地为人民谋福利。

须在以下几方面狠下功夫:解决思想根 源,抓好专题教育学习提高,有效解决部 分同志思想境界不高、服务意识不强等 突出问题。推进作风建设,从严整治"为 官不为",让那些"为官不为"之人看到党 和政府惩治"不为"的决心和行动。加强 督查问责,让干部随时都不敢懈怠、不敢 失职。强化制度建设,严格规范不严不 实行为,从程序和制度层面防止以权谋 私现象的发生。要加大对制度执行情况 的监督检查,防止制度成为摆设。

王爱军(焦作日报社总编辑):《焦作 日报》要充分发挥主流媒体新闻宣传主 营造良好的舆论环境。要加大优秀党员 来,就要强化问责,既追究主体责任、监 典型选树培养和宣传报道的力度,用身 督责任,也追究领导责任。 边的党员榜样校准党员干部"心中有党, 心中有民,心中有责,心中有戒"的政治 坐标,锤炼敢于担当、勇于任事的务实品 挖掘在党的领导下建市60年来为城市建 人事迹,记录城市巨变和城市化进程的 活的茶余饭后,让党员干部不愿腐。

苗培恩(市委党校副校长):全面从 严治党必须抓好思想教育这个根本。首 先,要抓好理论武装,切实加强党的基本 理论特别是习近平总书记系列重要讲话 精神的学习,牢固树立和不断增强党员 干部的政治定力。其次,继承发扬党的 优良传统和作风,学习老一辈革命家的 人格风范和道德情操,不断锤炼和升华 党员干部的党性修养和精神境界。第 三,弘扬中华民族优秀传统文化,切实加 强思想道德建设,不断提升党员干部的 道德品格和人格魅力。第四,向人民群 众学习,在带领人民奋斗中赢得人民,永 葆共产党人的政治本色和工作作风。

66 14 8 B

刘华全(市编委办副主任):如何做 到从严治党?一是坚定理想信念,引导 党员干部矢志不渝地为实现中华民族伟 大复兴的中国梦而奋斗。二是从严管理 干部,自觉加强个人约束,时刻做到慎 独、慎初、慎微。三是狠抓作风建设,努 力使作风建设成为常态,用实际行动赢 得人民群众的拥护。四是抓好基层组织 建设,充分发挥好基层党组织的战斗堡 垒作用。五是建立完善组织制度,提高 制度的执行力。

鲜爱军(市城乡规划管理局副局 长):针对部门个别领导干部和工作人员 被执法执纪部门追究追责的情况,局党 组要求大家要直面问题、勇于担当、勤政 廉政,把加强党风廉政建设、树立部门形 象作为全局工作的头等大事,狠抓宣传 教育不断线,直面问题抓整改,改进作风 树形象。局领导带队主动到五城区及相 关企业调研重点项目情况,提前介入,即 报即审,压茬推进,跟踪服务,送证上门, 力促项目早日落地。目前,五城区城建 类重点项目136项,已全部分解到各相关 科室与单位,办理规划许可一书两证81 个,办理行政许可223件。

李明霖(团市委副书记):治国必先 治党,治党务必从严。管党治党政治责 任能否层层落实,事关党和国家事业成 败,事关人心向背。各级党委一把手要 落实主体责任和监督责任,要冲着纪律 去,领好班子、管住干部、以上率下,凡要 求下级和普通党员做到的,上级和领导干 部要先做到,才能有十足的底气做好表 率。只有保持全面从严治党的尺度不松、 落实政治责任的压力不减,才能以扎实 的成效取信于民,让人民群众不断看到、 感受到、享受到全面从严治党的成果。

冯福平(市文广新局副局长):在全 面从严治党方面,市文广新系统将坚持 领导带头,带头查找"不严不实"问题、带 头开展批评与自我批评、带头整改落 实。贯彻从严要求,强化责任追究,确保 把各项工作做扎实、做细致、做到位。突 出问题导向,把发现问题、找准问题、解 决突出问题作为专题教育的出发点和落 脚点。做好专题党课、专题学习研讨、专 题民主生活会和组织生活会、开展专项 作"。建立长效机制,推动践行"三严三 实"要求制度化、常态化、长效化。

宋新明(市公安局副局长):作为公 安机关来讲,在新的历史条件下,更要牢 记全心全意为人民服务的宗旨不能丢。 要把群众的企盼和要求作为我们工作的 出发点,始终怀着对人民群众的深厚感 情去执法,去工作。维护党的执政地位 的信念不能变,维护社会和谐稳定的职 责不能忘。要坚持打防结合,严格各项 治安管理,抓好"三查三保",最大限度地 消除各类治安隐患,确保公共安全,为美 丽焦作建设创造良好环境。

刘玉良(市委巡察办副主任):自己 认为,落实全面从严治党必须抓牢党风 廉政建设"两个责任"。用主体责任清单 来引领"两个责任"的落实,从而推进全 郑长太(焦作广播电视台党委书记、 面从严治党。落实全面从严治党必须深 台长):针对当前党风廉政建设面临的新 化反腐倡廉体制机制改革,把巡察成果 情况、新问题,我认为,党风廉政建设必 运用到被巡察单位党委主体责任和纪委 监督责任的落实上,运用到解决突出问 题、建立长效机制上。落实全面从严治 党必须坚持抓早抓小、防微杜渐,探索建 立廉政搜集整理制度,谈话教育提醒制 度,线索统一管理制度,从根本上杜绝违 纪违法问题的发生。

全国良(市水利局纪检组长):当前, 各级党委(党组)真正把主体责任担起 来,要力求做好以下三个方面的工作:一 是把党风廉政建设主体责任担起来,尤 为重要的是严明党的政治纪律和政治规 矩;二是把党风廉政建设主体责任担起 来,就要真抓实干,让主体责任落到实 渠道、主阵地作用,为全面推进从严治党 处;三是把党风廉政建设主体责任担起

孙志友(市食品药品监督管理局副 局长):从严治党,要严教育抓认识提高, 让党员干部不想腐;严管理抓制度完善, 格。同时建议市委及早部署明年7月9 让党员干部不能腐;严惩治抓违纪违法, 日焦作市建市60周年纪念活动的准备工 让党员干部不敢腐;严监管抓责任追究, 作,焦作日报拟编辑出版纪念特刊,充分 让腐败违纪违法者无处藏身,让党员干 部不会腐;严落实抓活动开展,让各种活 设和发展、为人民谋福祉英模人物的感动进入家庭、社会、学校、企业及日常生

本报记者 董柏生 整理